Ypoxu 36—60. Iaexmpodunamura

3ADAHUE 26 YACTHU 2

Mpumep peilueHUs 3aQa4M

Konbuo pagunycom 10 cM 13 TOHKOM NnpoBONOKK conpoTtueneHnem 0,2 Om HaxoauTtca B 0AHOPOAOHOM
MarHMTHOM none, nNMHUM MHOYKLUMW KOTOpPOro pacnonoXxedbl nog yrnom 45° K nnockoctu KOnbua.
Onpep,eane CKOpPOCTb BO3pacTtaHuda MarHUTHOM nHAOYKUWK, ecnn 3a 5c¢ce KOnbLUe BblOenAaeTcAa KO-
nuyectso Tennotel 400 Mk[x. OTBET OKpPYrnuTe A0 COThIX.
OaHo: PeweHwne:
r=0,1m N3meHeHne MHOYKUMU MarHUTHOro Nonsi cornacHo 3akoHy dapa-
R =0,2 Om Aea ONs 3NeKTPOMarHUTHOM WHAYKUMK MPUBOAUT K MOSIBAEHUIO
o = 45° 3MC B konbue: ﬁ:ﬁscosa, roe S = nr? — naowanb Konbua.
Q=4 - 10* Ox At 5 3
t=5c¢ Tak kak KonbUO NpeacTaBnseT cob0i 3aMKHYTbIA NPOBOOHUK, TO
nossneHne 3C npuBenEéT K BOSHUKHOBEHUIO B HEM WHOYKLMOH-
HOro TOKa W HarpesaHuio. 2
Mo sakoHy [xoyns—JleHua @ = I2RAt=2—At.
B wTtore nony4um R
AB 21 [Qr 2 . }4-104-0,2~018 Tn/c
= = ~0, ;
At nr cosa\} At 3,14-0,12'\/:2— 5
AB
At ? OTtBeT: 0,18 Tn/c.

JInHnn MHAYKUMM OAHOPOOHOIO MAarHUTHOMO MOJIS MPOHW3LIBAIOT MPOBOJIOY-
HbI KBaApPaTHbLIA KOHTYP CO CTOPOHO 20 cM nog yrmnom 30° K ero mnocko-
ctu. Monynb BekTtopa WHAYKUMW MarHUTHOro nons paseH 0,5 Tn. Onpepe-
nTe MarHuUTHLIA NOTOK Yepes durypy.

OTBeT: B6.
2 CrasnbHO cTepxeHb AMHON [ = 20 cM ABMXETCA NOCTy- l ®
naTefibHO B OIHOPOOHOM MarHUTHOM MOJiIe CO CKOPOCTLIO o 5

v = 4 Mm/c. Yron mexpay CTepXHeM W BeKTOPOM CKOPOCTM

coctasnsiet 30° (cm. pucyHok). Onpeapenute 30C MHAOYK-

LUK B CTEpPXHE, ecnu MoAaynb MHOAYKUMW MarHUWTHOro nons paseH 0,5 Tn.
OTBET: B.

v

3 B kartywke cuna Toka B TeyeHme 0,04 ¢ paBHOMeEpHO Bo3pactaeT ¢ 2 A OO0
10 A, npu atom B KaTyuwke BosHukaeT IAC camouHaykumm 0,6 B. Onpene-
NUTEe UHOYKTUBHOCTE KaTyLLUKW.

OTtBeET: MIH.

4 Konbuo paguycom 15 cMm 13 TOHKOW MPOBOMIOKU conpoTusBneHuem 0,2 Om
HaxoauTCca B OAHOPOAHOM MarHUTHOM Mone, NMNHUK UHAYKUMU KOTOPOro nep-
NeHAVKYNSPHbI NIOCKOCTM KOMbLA. 3a Kakoe BPeMs B KOMbLE BbiOenuTcs Ko-
NN4ecTBO TenNoThl 2 MIX, ecnu MarHUTHas MHOYKUuS yOblBaeT CO CKOpO-
ctoio 0,2 Tn/c? OTBeT okpyrnuTe [0 Uenbix.

OTBET: 5
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5 [MpOBONOYHYIO KBAAPATHYIO PaMKy COMNPOTUBNEHUEM
= 4 Om u cTtopoHo” 20 cMm BaBuraioT B 06nactb O4HO-
' pPOAHOro MarHUTHOro nons wuHaykumen B = 50 mTn
(cM. pucyHOkK) co ckopocTelo v = 1 m/c. Bektop
MarHuTHOM MHAYKUMW NOMA neprneHaukynapeH nno-
ckoctu pamkn. Onpegenute WHAOYKUMOHHbIA TOK,
BO3HUKAIOWWA B paMKe.

OTBeT: MA.,

6 Mo napannenbHbiM nNpoBoaHukam bc w ad, & - M e

Haxo4AWMMCH B BEpPTUKaIbHOM OAHOPOAHOM ® B ®
MarHMTHOM Mosne UMHOyKuuen B, co CKOPOCTLIO

v = 2 M/C CKONMb3WUT NPOBOAALMIA CTEp- R[ [
XeHb MN, KOTOpbI HaxoOuTCA B KOHTaKTe C
npoBogHMKaMn (CM. PUCYHOK, BWUO, CBEpPXY).
PaccTtosiHne mexay npoBogHukamm [ = 25 cMm. a : N d
Mexay nNpoBOOHMKaMM MOAKIOYEH PE3UCTOpP -
conpotusneHnem R = 4 Om. lNpun ABUXEHUN CTEPXHSA MO pe3nctopy R Te4ér
Tok [ = 50 MA. Yemy paBHa WUHOYKUUS MarHUTHOro nona? ConpoTtuBieHuem
CTEPXHS U NPOBOAHWKOB MOXHO npeHebpeuysb.

OTBeET: Tn.

Mpumep pewenns 3agaun

B uoeanbHoM konebatenbHOM KOHTYPE NPOMCXOLAT CBOBOAHLIE 3NeKTPOMarHUTHble konebaHus. B
Tabnuue npuBeneHoO W3MEeHeHWe 3apsaa Ha ofHOW M3 0BKNamoK KOHAEHCATopa B KOHTYpE C Teue-
HUEM BpPEMEHMW.

. 10¥%c 0 1 2 3 4 5 6 T 8 9
g, 100 Kn < 2,8 0 -2,8 -4 -2,8 0 2,8 4 2,8

Yemy paBHa 3HeEprusi MarHUTHOrO MONS KaTyllku B MOMeHT BpeMenn 3 * 10 ¢, ecnu EMKOCTb KOH-
neHcatopa pasHa 100 nd®? OTBeT OKPYMWTE A0 UENbiX.

HaHo: PeweHwne:
C =100 nd = 10-° ¢ | AHanusupys Tabnuuy, onpeaensieMm Nepuon SNeKTPOMarHuT-
T = 8:10° ¢ HbiX konebamuit T = 8 - 10 ¢ M amMnAuTyay 3apsaa KOHaeH-
g =4-10° Kn catopa g,., =4 - 107 Kn.
fe 310 CornacHo 3akoHy COXPaHeHWs 3Heprin B KOneGare/bHOM
e TR & 2 2
g = -2,8-10° Kn KoHType W, = W, + W, um qzc =§5+WL'

B utore
2 2 —0\ 2 l
Gonx— 7 _ (4-10 % -(28-107% 9
W, = = ~41-.10 = )
2C 5.10-10 Dx = 41 nllx

w — ? OTBET: 41 HIX.
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7 B wpeansHOM konebaTtenbHOM KOHTYPE MNPOUCXOAAT 3NEKTPOMAarHUTHbIE KO-
nebaHua, Npu 3TOM HanpskeHWe Ha KOHAEeHcartope, 3NeKTPOEMKOCTb KO-
Toporo paBHa 40 Mk®D, un3MeHaeTca C TedYeHUeM BpPEeMEeHWU Mo 3aKOHY
‘U(t) = 50 sin(1000 t), roe Bce BenuuuHbl BbipaxeHbl B CW. Hangute amnnu-
Tyay konebaHuili Cunbl TOKa B KOHTYpe.

OTBET: A.

8 Ha pucyHke npusBenéH rpaduk 3aBucuUMO- i MA
—— CTW CWfIbI TOKA i OT BPEMEHU t B Kone- 5

6aTeNbHOM KOHType, COCTOSILLEM W3 KOH-
[eHcatopa M KaTylwkM WHAYKTUBHOCTbIO ]

0,32 M. OnpepenuTte MakcumanbHOE 3Ha- o] 1 3 A 5 6 twmc
YeHue 3HEepPrun 3NEeKTPUYECKOro MoMs KOH-
neHcaropa.

OTBeT: MKJX.

9  Koneb6atenbHblA KOHTYP MOAKMOYEH K MCTOYHWMKY nepemMeHHoro toka. B Tta-
— GNALE NPUBEAEHbI 3HAYEHUA 3apsda KOHOEHcaTopa C Te4YeHWeM BpPeMEeHMU.

t 10% ¢ 0 0.5 1,0 15 2,0 2.5 3,0 3,5 4,0 4.5
g, 1002 Kn| 2 1,42 0 -1,42 -2 -1,42 0 1,42 2 1,42

Mpy Kakor MHOAYKTUBHOCTWU KaTylLKW B KOHTYPE HacTynuT pe30HaHC rnpu 3Ton
yacTtote konebaHuii, ecnm EmMKOCTb KOHAeHcatopa pasHa 100 nd? Otser
OKpYyrnuTe 00 UenbiX.

OTBeET: MIH.
10 B Tabnuue NpuBEAEHO M3MEHEHME TOKA B KaTyllke naeanbHoro konebarenb-

m— HOIO KOHTYpa C TEYEeHWEM BpemMeHu. HYemy paBHa MakcumasibHas 3Heprus
KOHAEHcaTopa, ecnv WHAYKTUBHOCTb KaTylwku pasHa 4 MIMH?

¢, 10% ¢ 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
I, 102 A 10 Fi 0 -7 -10 -7 0 4 10
OTBeT: HOX.

11 B tabnuue npveeaeHO M3MEHeHUe TOKa B KaTyllke uaeanbHoro konebarenb-
HOrO KOHTYpa npu ceobogHbix kKonebaHuax ¢ TeueHnem BpemMeHu. Boiumcnure
Mo 9TUM OAHHBLIM MaKCUManbHbIA 3apan koHaeHcatopa. OTBeT B HaHOKYNO-
Hax OKpYrnMuTe A0 LenbiX.

t, 10¢%¢ 0 051} 1,0 1,5 2,0 25 3,0 3,5 4,0 4,5
I, 103 A 16 11 0 -1 -16 -1 0] 1 16 1

OTBET: HK.
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12 B T1abnuue npuBeseHO M3MEHEHWE HanpsXeHWs Ha KOoHOeHcaTtope uaealb-
HOro kone6aTenbHOro KOHTypa Mpu CBOOOAHLIX KOnebaHUsX C TeYeHUEM Bpe- -
MeHu. Hangute aHepruio KoHaeHcaTtopa B MOMEHT BpemeHu 5+ 106 ¢, ecnm
MHOYKTUBHOCTb Katywky 4 mMIMH. OTBEeT B MUKPOOXOYNAX OKPYrnuTe A0 COTbIX.

t, 10 ¢ 0 1 3 4 5 6 7 8 9
U, B 50 35 -35 -50 -35 0 35 50 35

OTBeT:

MKJX.

Mpumep peweHus 3agauu

B AByx waeanbHbix konebGatenbHbiX KOHTYpax MPOMCXOOST 3NEeKTPOMarHutHbole konebanus. Amnnu-
TYOHOE 3HadYeHuWe 3apsaa KoHOeHcatopa BO BTOPOM KOHType pasHo 9 MkKn. AMmnnutypa kone6anuii
Cunbl TOKa B NEPBOM KOHTYpe B 3 pasa MeHblue, a nepwop ero konebaHnii B 2 pasa Gonbuie, Yem
BO BTOPOM KOHType. Onpegenute amnauTyaHoe 3HadYeHve 3apsga KoHOeHcatopa B NepBOM KOHTYpe.

HaHo: PeweHwne:
q = 9 mkKn AMNAWTYOHbIE 3HAYEHMA 3apsafa KoHOeHcaropa M Cunbl ToKa
i’"""z 1 B KaTywike konebarenbHoro KOHTypa CBA3aHbl COOTHOLUEHWEM
ezl = fax = Qmax®: FAE ® — UMKAMYECKas 4YacToTa koneGaHwii.
Liszs O B ceoiwo OHEDE,D,I: LMKNIMYeckas 4actoTa CBA3aHa C nepuvoaom
T koneb6aHuii: m:%'_“.
e = 2 2'”:
;1] Takum 06pasom, ipax = qmax?.
' T
Coctasum oTHoweHne —mext = Jmaxt 22
Imax2  9max2 ,I.'l
i T 1
B nrore @ousi = Quexs _%mm -1=9.-.2=6 mxKn.
Inax2 ’112 3
e — 2 OTeeT: 6 MiKrn.

13 B aByx npeanbHbix konebaresnbHbiX KOHTYpax NPOUCXOANAT 31IEKTPOMAarHUTHbIe

amnanTygHOe 3HaYeHWe Cwibl TOKa BO BTOPOM KOHTYPE, €C/iM Nepuod Ko-
nebaHnihi B HEM B 2 pa3a MeHblue, a MakCMMaNnbHOE 3Ha4YeHWe 3apsaga KOH-
neHcatopa B 3 pasa 6onblwe, 4yem B nepsom?

OTBET! MA.

14 HanpsikeHne Ha KOHUax nepsuyHoOn 0B6MOTKM TpaHcdopmaropa pasHo 500 B,
Ha KoHuax BTOpu4HOK — 10 B. Cwmna ToKka BO BTOPU4YHOW 0oOMOTKe 17 A.

adpdUumeHT nonesHoro gencrema paseH 85%7?

OTBET: A.

konebaHna. AMNAUTYOa CUnbl TOKA B NEpPBOM KOHType 5 MA. Yemy paBHO

Yemy paBHa cuna Toka B NepBUYHO 0OMOTKe TpaHcdopmartopa, ecnu Ko-

]



